



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Către Marian Cătălin PREDOIU - Viceprim- ministru, ministrul afacerilor interne

De către: Senator AUR Evdochia Aelenei

Circumscripția electorală: nr. 14 Constanța

Ședința Senatului Romaniei din data de: **28.11.2023**

Obiectul interpelării: *Cu elicopterul pe urmele hoților și a condamnaților fugari!*

Domnule Ministru,

La sfârșitul lunii Noiembrie a.c. ați ținut un discurs în fața cadrelor MAI în care ați binecuvântat înzestrarea structurilor ministerului cu mijloace tehnice avansate, cum ar fi nave mutirol, elicoptere Sicorsky, Eurocopter și, după cum ați asigurat audiența de la acel eveniment, vor urma și altele. Eu nu am ceva împotriva dotării unităților și cadrelor MAI cu tot ce au nevoie pentru a-și putea îndeplini misiunile.

Cred însă că problemele acestora, de care se plâng și cetățenii, sunt ceva mai pământeste și se pot rezolva cu alte mijloace decât cu elicoptere de ultimă generație.

Cazul mai recent al fugii primarului din Baia Mare arată pe teren, punct cu punct, căile prin care se fac scăpați hoții, corupții și condamnații. Cetățenii pe care i-ați invocat și dumneavoastră în discursul amintit se vaită de spargerea locuințelor, de tâlhăria în propriile case și în localități, de hoții care le fură avutul și animalele din gospodăria, de mulțimea și gravitatea accidentelor de circulație și de alte asemenea evenimente care se petrec pe pământ și nu în aer. Probabil că sunt utile și elicopterele și navele mutirol, dronele, avioanele cu geometrie variabilă, dacă se poate americane, F 16 și F 35, submarinele, rachetele și altele asemenea, dar ne vor scăpa acestea de hoții de buzunare, de tâlharii la drumul mare care terorizează românii în mod curent?

Consider că departamentele MAI trebuie dotate cu mijloace care se pretează la problemele cele mai presante privind ordinea publică, aplicarea legii și apărarea cetățenilor.

Despre ordinea de prioritate în achiziționarea de mijloace de luptă cu răufăcătorii, necesare cu deosebire polițiștilor, doresc un punct de vedere al dumneavoastră. Aștept răspunsul scris la Senatul României.

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**